



ЭКОЛОГИЧЕСКОЕ МОЮЩЕЕ СРЕДСТВО ДЛЯ УБОРКИ ПОЛИУРЕТАНОВОЙ ЗАТИРКИ FILLGOOD EVO ОДНОКОМПОНЕТНОЕ. ГОТОВОЕ К ИСПОЛЬЗОВАНИЮ



ОПИСАНИЕ

FillCleaner EVO - это экологически чистое моющее средство с нейтральным pH, деликатно очищает керамические поверхности, состоит из полностью биоразлагаемых натуральных ингредиентов.

ОБЛАСТЬ ПРИМЕНЕНИЯ

FillCleaner EVO - специальный очиститель для удаления с поверхности плитки и стекломозаики смолистых остатков полимерной затирки FillGood EVO.

Характерная вязкость делает это средство подходящим также для настенного применения без образования потеков.

Средство является эффективным против излишних остатков на поверхности, не повреждая полимерный раствор, нанесенный на швы

FillCleaner EVO также можно использовать для обезжиривания керамических поверхностей после контакта с пищей, например, на кухонной столешнице.

НАНЕСЕНИЕ

Удаление возможных прозрачных разводов, характерных для полимерного состава FillGood EVO, образованных на поверхности керамики и мозаики, можно выполнять не ранее, чем через 24 часа после затирки.

Рекомендуется наносить FillCleaner EVO на небольшую площадь поверхности (около 1-2 м.кв), чтобы не оставлять средство в контакте с затертыми швами более 5-7 минут.

Нанести неразбавленный продукт на поверхность, оставить для реакции на несколько минут, затем протереть белым войлоком (арт. 109GBNC), вытереть влажной губкой и высушить поверхность чистой тканью.

ВНИМАНИЕ

- Использовать в неразбавленном виде.
- Очистку с помощью FillCleaner EVO выполнять не ранее чем через 24 часа после затирки швов продуктом FillGood EVO
- Не оставлять средство в контакте с затертыми швами более 5-7 минут
- Не использовать продукт в целях, не предусмотренных в настоящем техническом описании.

ТЕХНИЧЕСКАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Внешний вид	Бесцветный гель
Цвет	Прозрачный
Запах	Характерный
рН (5% раствора)	6,5 - 7,5
Удельный вес (+20°C)	995 ± 10 г/π
Допустимая температура нанесения	от +5°C до +30°C
Максимальное время контакта с затиркой	Не более 5-7 минут
Расход	1 флакон на 10 м²
СРОК И УСЛОВИЯ ХРАНЕНИЯ	24 месяца в оригинальной закрытой упаковке, в сухом прохладном месте. Боится мороза.
УПАКОВКА	Флакон с распылителем объемом 0,75 л. 12 штук в коробке.